



Protokoll för styrelsemöte för Sjösektionens styrelse

Datum och tid: 2025-02-04 17:15

Plats: Styret

Närvarande:

Ordförande: Benjamin Guberina

Vice ordförande: Petter von Sydow

Ekonomiansvarig: Gustav Stark

Samo: X

Arbetsmarknadsansvarig: X

Utbildningsansvarig: X

Informationsansvarig: X

Arrangemangsansvarig: Keng Wuang Feng

Formalia

§1. Mötets öppnande

Benjamin Guberina förklarar att mötet öppnat klockan 17.28.

§2. Val av justeringspersoner

Mötet väljer Gustav Stark till justeringsperson.

§3. Eventuella adjungeringar

Inga adjungeringar

§5. Godkännande av dagordningen

X

§6. Föregående protokoll

X

Informationsfrågor

§7. Meddelanden

a. Ordförande

- Styrelseutbildning med kåren
- Styrelsen är inbjudna av CLC på JA.



- Gasqueavtal har signerats och är godkänt. Avtalet gäller fram till 28/1-2026.
- Dålig närvaro på styrelsemöten
 - Vikten av att kommunicera och involvera samtliga på gemensamma och egna problem, uppgifter och övriga upplysningar.
- Kårens utbildningsansvarig vill boka ett möte för att informera från kårens sida.
- Torsdagen 6/3 Sektionsmöte
 - Beslut om flytten från Lindholmen (28/2 alt. 1/3) efter utredning som görs av Sofia Börjesson.
- Uppdateringar i kårhuset på Johanneberg, de önskar förslag på förbättringar innan 23/2.
- Vinterspelen
 - Hade alla roligt? Samtliga medverkande säger "Ja"
 - Kontrollerad alkoholnivå och inga incidenter
 - Kommunikation internt

b. Vice ordförande

- Sjäskortet har aspning, härlig respons från både sittande och aspar.
- Sjäsråd
 - Prat om utbildningar: vad förväntar sig respektive ordförande av styret.
 - Ordförande i varje förening ska upprätta/skicka stadgar och verksamhetsplan till styret för godkännande.
 - Överlämningar för nyinvalda, ser bra ut.
- Styrets rum: lägga fokus på städ, inte snällt mot städerskorna.

c. Ekonomiansvarig

- Praktik, kul men långa dagar.
- Alla kvitton från vinterspelen har kommit in samt för present till städet.
- Utbildningar för nya kassörer ska utföras.
- Äskningar. Många. Måste ändras i ekonomisk policy, då det är otydligt vad som gäller med summor som röstas in av styrelse eller sektionsmöte.

d. SAMO

- TTTW, SAMO har medverkat på en träff med kåren angående narkotika på campus.
 - Framtida utbildningar för sektioner
 - Övriga actions (kommunikation)
- Sjön

Ej närvarande, ordförande för vida SAMOs talan

- Mensskydd, uppmärksamma PA.



- Framställa plan för att se hur utförandet/finansiering av detta kan ske.
- Hitta data från andra liknande projekt.
- Det krävs action från Sjön för att få fram detta projektet.
- Kontakta JämK för att få data från deras projekt.
- Polycys
 - Uppförandepolicy
 - Data från F, D, M, IT och TD
 - Incidenthanteringspolicy
 - Komplement till uppförandepolicy
 - Huvudsakligen Fs policy
 - Vill ha input från övriga styret
- e. Arbetsmarknadsansvarig**
- Ej närvarande
- f. Utbildningsansvarig**
- Ej närvarande
- g. Informationsansvarig**
- Ej närvarande
- h. Arrangemangsansvarig**
- Vinterspelen
 - Ansvaret fördelades på informationsansvarig
- Räckryssningen
 - [REDACTED]
 - Budget behöver ses över med ekonomiansvarig [REDACTED]
 - När budget och offert är färdigställda sker utskick med anmälan.
 - [REDACTED]
- Examensmiddagar
 - Logistik och ingenjörer [REDACTED]
 - [REDACTED]
 - [REDACTED]
 - Leta spons från företag och PA
 - Sjökapten [REDACTED]



Beslutsfrågor

Dickson äskning (klädbidrag) 5600 SEK
Styrelsemötet beslutar **att**
Äskningen godkänns

Dickson äskning (projektbidrag) 20 000 SEK
Styrelsemötet beslutar **att**
Äskningen skall röstas på sektionmöte

Examensmiddag sjökaptener (bidrag) 5000 SEK
Styrelsemötet beslutar **att**
Bidraget godkänns

Diskussionsfrågor

Inga diskussionsfrågor

Behovsfrågor

Mötet stängs 18.46